



## **Житель Ульяновской области обвиняется в покушении на убийство мужчины**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту покушения на убийство жителя г. Ульяновска (ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ). В совершении данного преступления обвиняется его знакомый.

По версии следствия, вечером 14 октября 2023 года в квартире дома по проспекту Ульяновскому Заволжского района находившийся в состоянии алкогольного опьянения обвиняемый в ходе ссоры со своим знакомым нанес ему многочисленные удары ногами и руками по различным частям тела, а также, используя электрическую плитку, причинил потерпевшему термические ожоги. В результате помощи свидетеля и своевременно оказанной медицинской помощи мужчина остался жив.

Обвиняемый в кратчайшие сроки в ходе совместных мероприятий сотрудников региональных



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

управлений СК и МВД России был задержан.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначен ряд судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Октября 2023

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1832963>